

Protokoll fört vid SMC-Värmlands styrelsemöte 20221206 Nr 10 på Tullholmsgatan 1 i Karlstad

- §1 **Mötets öppnande**
Ordf. Jan Westergren hälsade styrelsen välkomna och förklarade mötet öppnat.
- §2 **Närvarande**
Jan Westergren, P-T Lindberg, Tommy Jensen och Per Sjöberg
Adjungerad Åke Lysell
- §3 **Anmält förhinder**
Lennart Eriksson, Jörgen Holmlund, Alexander Lundqvist, Dennis Dahlman och Johan Holmstrand
- §4 **Godkännande av dagordning**
Dagordningen godkändes
- §5 **Föregående mötesprotokoll**
Protokollet godkändes och lades till handlingarna.
- §6 **Rapporter**
Ordförande och MCT deltog på Novemberkonferensen.
- Ett förslag kom fram på konferensen ang. att ändra på fördelningen av den s.k. Distriktstian. "Storstadsområden" tycker att de får för liten del av totala Distriktstian. Distrikten skall meddela sin inställning till förslaget till Riks innan 31/1-23. Frågan tas upp på nästa möte igen, eftersom vi var för få på mötet för att ta beslut i frågan.
- Genomgång av webbenkät. Än så länge har bara 12 svar av 48 möjliga inkommit, så vi hoppas på fler innan planeringsdagen för att få en mer heltäckande bild av förutsättningarna inför nästa år.
- Genomgång av mejl från MCT (29 nov).
Mycket av detta kommer att behandlas på planeringsdagen 14/1-23.
- Mötet konstaterade att det behövs mycket förberedelser av styrelsen inför planeringsdagen om vi ska hinna med alla frågor.
Arbetsdokument om hur våra kurser skall genomföras bör vara väl förberedda o klara för beslut.
Budgetförslag gällande de kommande utbildningarna bör vara genomarbetat.

- §7 **Ekonomi**
Oförändrat sedan förra mötet enl. mejl från kassören.
- §8 **Mc Folket**
Manusstopp 23/1. Utgivning av nummer 3/23 vecka 13.
- §9 **Kursverksamheter**
Planering sker 14/1-23.
- §10 **Aktiviteter**
Nu är det lågsäsong (offseason), så vi laddar för 2023.
- §11 **Hemsidan**
Inga frågor togs upp.
- §12 **Övriga frågor**
Inga frågor togs upp.
- §13 **Nästa möte**
14/1 på Svaneholms Herrgård. Start kl. 09.00
- §14 **Mötets avslutande**
Ordförande tackar för visat intresse och avslutar mötet.

Jan Westergren,
Ordförande

Per Sjöberg,
Sekreterare